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Kolektiv historiků umění z Univerzity Karlovy a Akademie věd ČR přináší 
ucelený pohled na příběh barokního stavitelství v Čechách a shrnuje výsledky 
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Summary
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book on oral history, published five years ago. In our judgment, oral history 
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Beletrie >
V ediční řadě Beletrie vychází překlady významných děl české literatury 
do světových jazyků. Zahraniční čtenář má tak možnost seznámit 
se s díly, která zachycují středoevropské dějinné zkušenosti a která 
vyjadřovala a spoluutvářela českou povahu, pohled na svět, ...
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Logika smyslu francouzského filosofa Gillese Deleuze, která poprvé vyšla 
v roce 1969, patří k hlavním dílům tohoto autora před jeho spoluprací s 
Felixem Guattarim...
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Karolinum, nakladatelství Univerzity Karlovy v Praze, bylo založeno v roce 1990. Zaměřuje se 
na vydávání učebních textů, vědeckých monografií, odborných časopisů a vědeckých sborníků 
všech oborů univerzity. Některé ediční projekty zajišťuje koediční spoluprací s jinými nakladateli. 
Samostatné ediční projekty představují reprezentační publikace vztahující se k historii Univerzity 
Karlovy, monografie z dějin umění, jazykové učebnice či mezioborová edice Limes, v níž vychází 
překlady děl s těžištěm v literární vědě a dějinách kultury. Významným projektem je také vydávání 
české beletrie a její překlady do světových jazyků a vydávání díla Karla Šiktance.

Za dobu své existence Karolinum vydalo na 5500 publikací. Jeho organizační struktura se mění 
tak, aby nakladatelská činnost byla v maximálním souladu s edukačními a vědeckými aktivitami 
univerzity. Samozřejmostí je kvalitní typografie a vysoká polygrafická úroveň publikací. Učební 
texty jsou často vyhledávány studenty dalších českých i slovenských vysokých škol, vědecké 
publikace oslovují širší čtenářskou obec. Zejména rozsáhlé a odborně vysoce fundované 
monografie z lékařských oborů a dějin umění nalezly kladnou odezvu nejen v České republice, ale 
i v zahraničí.

Nakladatelství Karolinum spolupracuje se soukromými odbornými knihkupci, archivy, knihovnami 
a dalšími kulturními pracovišti v České republice a v zahraničí.

Veškerou knižní produkci Nakladatelství Karolinum lze získat v reprezentačním knihkupectví 
v Celetné ulici v Praze, jehož součástí je i internetové knihkupectví. Na stránkách www.
knihkupectvikarolinum.cz  najdete přehlednou nabídku kompletní produkce Nakladatelství 
Karolinum a také více než 20 000 titulů několika stovek nakladatelů zahrnující všechny oblasti 
odborné literatury. Na stránkách jsou ke každé publikaci Karolina uvedeny podrobné informace - 
anotace, odborné recenze a obsah.

Šablona sekce O nás bude společná pro všecny podstránky sekce.

Obsahuje textové bloky, odkazy na podsekce, možnost prohlížení a stažení přiložených souborů 
(archívní PDF zápisy z komisí podle ročníků)
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Nakladatelství Karolinum vydává více než dvacet vědeckých časopisů z oblasti společenských, humanitních
i přírodních věd, medicíny a práva. Tradice některých z nich sahá až do 19. století, zároveň však vznikají i časopisy 
nové, reagující na aktuální potřeby univerzity a akademické obce. Snahou nakladatelství je vydávat prestižní vědecké 
časopisy, jimž poskytujeme služby odpovídající jak jejich specifickým nárokům, tak požadavkům kladeným na 
akademické publikování v současnosti.
Uvítáme jakékoli návrhy ze strany akademické obce ohledně vydávání nových nebo spolupráce při vydávání už 
existujících vědeckých časopisů. V takových případech se neváhejte obrátit na vedení Nakladatelství Karolinum nebo na 
redakci časopisů našeho nakladatelství.
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AUC Theologica

Vědecké periodikum AUC Theologica je věnováno teologii. Tento pojem je užit v širokém, dále 
diferencovaném smyslu: jsou jím míněny všechny hlavní, propedeutické i auxiliární scientiae 
sacrae.

Časopis je připravován péčí mezinárodní redakční rady, která má své zázemí na Katolické 
teologické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Vychází v řadě Acta Universitatis Carolinae, již 
vydává Nakladatelství Karolinum. 

více

vychází 2x ročně
ISSN 1804-5588
E-ISSN 2336-3398

Domovská stránka:
www.theologica.cz

Jan Hus a transsubstanciace z hlediska dogmatické teologie 
Ctirad V. Pospíšil

Husův odkaz na Jáchyma z Fiore 
Vít Hlinka

La disputa al concilio di Basilea tra Giovanni da Ragusa e Giovanni da Rokycana 
Giacomo Canobbio

Mariánské motivy v díle M. Jana Rokycany 
František Urban

Pravoslavná teologická etika – několik pohledů 
Václav Ventura

Towards a Thomistic Theory of Intentional (“Fictive”) Individuals (I) 
Stanislav Sousedík
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